
②保護者学校評価集計結果
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評価　人 61 ％ 84 ％ 66 ％ 211 %

5 11 18% 18 21% 20 30% 49 23%

4 27 44% 44 52% 31 47% 102 48%

3 1 2% 5 6% 1 2% 7 3%

2 8 13% 6 7% 6 9% 20 9%

1 14 23% 11 13% 7 11% 32 15%

5 8 13% 17 20% 20 30% 45 21%

4 28 46% 43 51% 26 39% 97 46%

3 8 13% 10 12% 8 12% 26 12%

2 7 11% 5 6% 5 8% 17 8%

1 10 16% 9 11% 7 11% 26 12%

5 10 16% 14 17% 20 30% 44 21%

4 23 38% 45 54% 31 47% 99 47%

3 10 16% 11 13% 4 6% 25 12%

2 6 10% 5 6% 6 9% 17 8%

1 12 20% 9 11% 5 8% 26 12%

5 15 25% 29 35% 30 45% 74 35%

4 26 43% 37 44% 22 33% 85 40%

3 8 13% 5 6% 5 8% 18 9%

2 6 10% 5 6% 4 6% 15 7%

1 6 10% 6 7% 5 8% 17 8%

5 26 43% 40 48% 35 53% 101 48%

4 19 31% 30 36% 18 27% 67 32%

3 2 3% 3 4% 3 5% 8 4%

2 5 8% 6 7% 6 9% 17 8%

1 8 13% 5 6% 4 6% 17 8%

5 22 36% 28 33% 18 27% 68 32%

4 22 36% 31 37% 27 41% 80 38%

3 6 10% 10 12% 9 14% 25 12%

2 8 13% 5 6% 9 14% 22 10%

1 3 5% 10 12% 3 5% 16 8%

5 13 21% 24 29% 27 41% 64 30%

4 28 46% 34 40% 23 35% 85 40%

3 7 11% 9 11% 6 9% 22 10%

2 10 16% 6 7% 7 11% 23 11%

1 3 5% 11 13% 3 5% 17 8%

5 11 18% 10 12% 18 27% 39 18%

4 18 30% 29 35% 22 33% 69 33%

3 10 16% 14 17% 8 12% 32 15%

2 5 8% 6 7% 6 9% 17 8%

1 17 28% 24 29% 11 17% 52 25%

5 17 28% 16 19% 21 32% 54 26%

4 25 41% 40 48% 29 44% 94 45%

3 8 13% 15 18% 7 11% 30 14%

2 6 10% 4 5% 6 9% 16 8%

1 5 8% 8 10% 2 3% 15 7%

5 17 28% 17 20% 26 39% 60 28%

4 24 39% 38 45% 24 36% 86 41%

3 5 8% 13 15% 6 9% 24 11%

2 6 10% 5 6% 5 8% 16 8%

1 9 15% 10 12% 5 8% 24 11%

進

路

指

導

(9)

生徒が将来の進路を考
えるために必要なキャリ
ア教育が、組織的・計画
的に行われている。

3.7 3.5

(10)

進路目標達成のために、
課外・土曜講習、面接・小
論文指導など十分な指導
がなされている。

3.7 3.7

部活動などが活発に行
われている。

3.8 3.8

(7)

生徒がボランティア活動
や地域の行事などに積
極的に参加できるような
環境が整っている。

3.7 3.8

生

徒

指

導

(4)

生徒が、安心・安全で、
豊かな学校生活を送れる
ように指導がなされてい
る。

3.9 3.8

(5)
服装や挨拶など基本的
生活面の指導ができてい
る。

4.0 4.0

(6)

(8)
いじめの防止、早期発見
に努めている。

3.1 3.0

学

習

指

導

(2)
生徒の個々の学力を伸
ばせるような授業や学習
指導が行われている。

3.6 3.5

(3)

生徒が、基礎基本的な学
力を身につけられるよう
な授業や学習指導が行
われている。

3.6 3.5

評価
平均

R2
平均

教

育

課

程

(1)

適切な教育課程（教

科・ＬＨＲ・総合的学

習の時間・特別活動）

を編成している。

3.6 3.6

評価項目
1学年 2学年 3学年 全体



5 24 39% 29 35% 24 36% 77 36%

4 17 28% 35 42% 31 47% 83 39%

3 5 8% 5 6% 2 3% 12 6%

2 6 10% 5 6% 5 8% 16 8%

1 9 15% 10 12% 4 6% 23 11%

5 17 28% 23 27% 23 35% 63 30%

4 24 39% 39 46% 26 39% 89 42%

3 6 10% 6 7% 7 11% 19 9%

2 5 8% 5 6% 3 5% 13 6%

1 8 13% 11 13% 7 11% 26 12%

5 10 16% 18 21% 16 24% 44 21%

4 20 33% 34 40% 21 32% 75 36%

3 8 13% 12 14% 12 18% 32 15%

2 5 8% 4 5% 6 9% 15 7%

1 18 30% 16 19% 11 17% 45 21%

5 22 36% 33 39% 24 36% 79 37%

4 20 33% 36 43% 26 39% 82 39%

3 7 11% 2 2% 4 6% 13 6%

2 5 8% 3 4% 6 9% 14 7%

1 7 11% 9 11% 6 9% 22 10%

5 9 15% 11 13% 15 23% 35 17%

4 12 20% 31 37% 21 32% 64 30%

3 14 23% 18 21% 13 20% 45 21%

2 8 13% 4 5% 6 9% 18 9%

1 18 30% 20 24% 10 15% 48 23%

5 13 21% 23 27% 25 38% 61 29%

4 26 43% 34 40% 23 35% 83 39%

3 8 13% 12 14% 7 11% 27 13%

2 9 15% 6 7% 7 11% 22 10%

1 5 8% 9 11% 3 5% 17 8%

5 12 20% 17 20% 20 30% 49 23%

4 15 25% 35 42% 18 27% 68 32%

3 7 11% 8 10% 8 12% 23 11%

2 8 13% 4 5% 6 9% 18 9%

1 19 31% 20 24% 14 21% 53 25%

5 12 20% 17 20% 14 21% 43 20%

4 25 41% 35 42% 32 48% 92 44%

3 6 10% 16 19% 8 12% 30 14%

2 6 10% 4 5% 6 9% 16 8%

1 12 20% 12 14% 5 8% 29 14%

5 14 23% 30 36% 23 35% 67 32%

4 26 43% 33 39% 23 35% 82 39%

3 7 11% 12 14% 9 14% 28 13%

2 6 10% 4 5% 5 8% 15 7%

1 8 13% 5 6% 5 8% 18 9%

5 13 21% 18 21% 17 26% 48 23%

4 21 34% 33 39% 23 35% 77 36%

3 6 10% 12 14% 8 12% 26 12%

2 7 11% 5 6% 8 12% 20 9%

1 14 23% 16 19% 9 14% 39 18%

5 10 16% 15 18% 16 24% 41 19%

4 23 38% 43 51% 25 38% 91 43%

3 8 13% 10 12% 12 18% 30 14%

2 5 8% 5 6% 6 9% 16 8%

1 15 25% 11 13% 5 8% 31 15%

5 12 20% 23 27% 26 39% 61 29%

4 25 41% 36 43% 14 21% 75 36%

3 6 10% 10 12% 9 14% 25 12%

2 8 13% 4 5% 9 14% 21 10%

1 9 15% 11 13% 6 9% 26 12%

5 20 33% 35 42% 30 45% 85 40%

4 26 43% 27 32% 17 26% 70 33%

3 4 7% 10 12% 6 9% 20 9%

2 6 10% 4 5% 8 12% 18 9%

1 5 8% 8 10% 5 8% 18 9%

本校に入学させたことに
満足している。

3.9 3.8

本校は、同窓生や地域の
期待に応える教育を行っ
ている。

3.4 3.3

3.2 3.3

3.9 3.7

学校の施設・設備は教育
を遂行するにあたって満
足できる状況にある。

3.5 3.5

(22)
教職員は教育活動に使
命感と熱意を持って取り
組んでおり満足できる。

保

護

者

・

地

域

・

同

窓

生

と

の

連

携

(18)
学校とＰＴＡの連携が図ら
れていて、活発な活動が
行われている。

3.5 3.3

(19)

ＰＴＡ会報、学年便り、「ま
ちコミ」メールなどを通し
て、家庭への情報提供が
積極的になされている。

3.8 3.8

(20)

3.6 3.5

(23)

清掃が行き届いていて、
環境の安全や美化が図
られている。

3.8 3.7

(12)
生徒の健康管理や保健
に関する指導が十分なさ
れている。

図

書

メ

デ

ィ

ア

(15)
生徒に対する読書指導、
図書館利用指導が十分
なされている。

3.1 3.1

(16)

3.7 3.6

(13)
心身の悩みの相談に対し
て適切な心のケアができ
ている。

3.3 3.2

ＨＰを通じて学校の活動
がよく伝えられている。

3.7 3.4

満

足

度

(21)

(17)
図書や視聴覚機器、コン
ピュータなど十分備わっ
ている。

(14)

新型コロナウィルス感染
症の拡大防止に関する
学校の対応は、十分に行
われている。

保

健

厚

生

(11)


